

KÖRKÉP

Karácsonyok a faluházban
DESZK. Falukarácsonyt rendeznek ma 17 órától a faluházban. A Zoltánfy István iskola műsora után helyi civilszervezetek részvételével közös gyertyagyújtást tartanak a faluház előtti téren. A faluházban holnap 18 órától a Deszki Falukért Egyesület, vasárnap a Deszki Nagycsaládos Egyesület ünnepségére kerül sor.

A Rotary Club forralt bora
SZENTES, CSONGRÁD. Mától vasárnapig forralt bort kínál a Szentes–Csongrád Rotary Club a szentesi Nagy Ferenc utcán, a Táncoló székely szobornál, Csongrádon pedig a Fő utcán. Az akció keretében pénzdományokat gyűjt a jótehetségi szervezet, amelyet a tehetséges, de hátrányos helyzetű fiatalok támogatására használnak fel 2011-ben.

Szindarab nyugdíjasokról
SZEGED. Aki keres, az talál címmel nyugdíjasokról szóló zenés egyfelvonásos szindarabot írt egy szegedi, szintén nyugdíjas tanárnő. A nyilvános főpróbát ma délelőtt 10 órakor, a bemutatót pedig holnap 16 órától tartják az Eszperantó u. 1. szám alatti Senior Centerben. A darab szereplői az Amatőr Színjátszó Klub tagjai, akik 60–85 év közötti életkorúak.

Falukarácsony
DÓC. Falukarácsonyt tartanak ma Dócon 16 órától. Az óvodások és a Junigolds együttes műsora mellett Antal Imre plébános mond karácsonyi beszédet.

Tehetséges romákat keresnek
SZEGED. A felsőörsi Európai Roma Zenei Szakkollégium meghallgatást tart holnap 10.30 és 15 óra között Szegeden, az egyetem zeneművészeti karán (Tisza Lajos krt. 79–81). A szakkollégium 12–20 éves roma, hangszeren játszó fiatalokat vár. A jelentkezőket a művészeti igazgató, Snétberger Ferenc Liszt-díjas gitárművész, zeneszerző hallgatja meg.

Közös gyertyagyújtás
PUSZTAMÉRGES. Hagyományteremtő adventi gyertyagyújtást tartanak vasárnap a főtér 16 órától, az érdeklődőket forralt borral, kaláccsal, pogácsával várják. Pénteken 13 órakor iskolai karácsony, hétfőn 17 órakor falukarácsony kezdődik a művelődési házban.

Fotókiállítás, hangverseny
VÁSÁRHELY. Dömötör Mihály fotóművész munkáiból nyílik kiállítás ma este 6 órától a Németh László Városi Könyvtárban. A Lucien Hervé fotóművészete előtt tisztelgő tárlatot Almási István alpolgármester ajánlja az érdeklődők figyelmébe.
– Karácsonyi tanári hangversenyt rendeznek ma este 6 órakor a Péczely Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézményben.

Meseterápia
SZEGED. Útkeresés és szerelem a mesében – mesélés és beszélgetés a meseterápiáról címmel tart előadást a 16 órától Boldizsár Ildikó mesekutató a Dugonics András Pia-rista Gimnázium dísztermében. A belépés ingyenes.

Fellebbezett a bank Virág-ügyben

Nem zárult le a Virág cukrászda ügye, mert a CIB Bank fellebbezett a Fővárosi Bíróság ítélete ellen. Tavasszal folytatódhat a per.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

Október végén adtuk hírül, hogy a Fővárosi Bíróság elutasította a CIB Bank Virág cukrászda ügyében benyújtott keresetét. Lapunkban megírtuk, hogy a Kis Virág tavaly ősz, a Nagy Virág pedig január óta van zárva. Többször beszámoltunk arról, hogy a Virág cukrászdát működtető cég ellen felszámolási eljárás indult, mivel 620 millió forintos tartozást halmozott fel, amelynek nagy része, 570 millió forint banki kölcsön. Horváth Attila felszámolóbiztos meghirdette a Kis Virág bérleti és a Nagy Virág tulajdonjogát, amit végül egy ciprusi bejegyzésű offshore cég nyert meg. A szegedi önkormányzat márciusban úgy döntött, hogy él elővásárlási jogával, s megveszi ugyanannyiért – 300 millió forintért – a patinás cukrászdát, mint amennyit az offshore cég ajánlott. A felszámoló elmondása szerint a



A Kis Virág tavaly ősz, a Nagy Virág pedig január óta áll üresen. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

CIB Bank azt követően kezdte eljárás során. A bank azonban aggályát kifejezni, miután kiderült: a város él elővásárlási jogával. A pénzintézet azért nyújtott be kifogást, mert szerinte Horváth Attila nem tartotta be a kötelező határidőket, egyben kérte új pályázat kiírását. A felszámolást elrendelő bíróság júliusban elutasította a kifogást, mondván: semmilyen szabálytalanság nem történt az

önkormányzatot képviselő *Bene István* ügyvéd. Reményei szerint február végére, március elejére tűzhetik ki a másodfokú tárgyalás időpontját. Korábban Bene István lapunknak azt nyilatkozta, hogy a város október 5-ével bejegyeztette tulajdonjogát a Nagy Virágra, a 300 millió forintos vételárát pedig már szeptemberben átutalta egy letéti számlára.

Hétfőtől járható az elkerülő út

Hétfőtől járható a csongrádi elkerülő út – hangzott el a képviselő-testület tegnapi ülésén, ahol nagykoalíció formálódott annak érdekében, hogy drasztikusan ne emelkedjenek a helyi közutak díjai.

CSONGRÁD
BÍRÓ DÁNIEL

Hétfőn megnyitják a forgalom előtt a 451-es főút Csongrádot elkerülő szakaszát – jelentette be Kőrösi Tibor polgármester a képviselő-testület tegnapi ülésén. Az új út sorsáról napirend előtt *Murányi László* érdeklődött, aki a városháza felújítását is kritizálta, mert szerinte hiába szépült meg a homlokzat, ha csatornából odafolyik az összes víz. Az önkormányzat megköszönte annak a három csongrádi rendőrnek a munkáját, aki kézre kerítette a fémtolvajt, aki az árvízi emlékmű harangját lopta el néhány hete.

A város 2011-es költségvetési koncepciójával kapcsolatban a polgármester előzetesen elmondta: vagy folytatódik a város eladósodása, vagy visszafordítják a folyamatot. A most kalkulált 250 milliós működési

hiányt 50 millióra szorítanák le jövőre, ami Kőrösi szerint nem a legvirágosabb éve lesz Csongrádnak. *Bedő Tamás* azt emelte ki, hogy hiába nőnek jövőre a helyi adóbevételek, az állami normatívák ennél nagyobb mértékben csökkennek. *Havasi Jánosné* arról érdeklődött, miért szerveznék ki vállalkozásba a diákétkeztetést, illetve ebből miért maradna ki Bokros. Azt a választ kapta, hogy ott minden feltétel adott az ellátáshoz, ellentétben a városi konyhakkal és étkezőkkel. *Pap Gabriella* alpolgármester hoztette: helyi kis- és középvállalkozások helyzetbe hozásával lehet növelni az önkormányzat bevételeit. *Vincze László* országgyűlési képviselő arra kért magyarázatot, hogy több városi beruházásnál miért tervezték alul a költségeket, mert ezek a kiadások terhet rónak a jövő évi büdzsére. Elhangzott az is, hogy a városvezetés visszavonta a két bölcsőde összevonásától, mert a pályázati kritériumok ezt nem teszik lehetővé. A Széchenyi-óvoda iskolába költöztetése csak úgy került szóba, hogy ellentmondásos vélemények láttak napvilágot a tantes-

tület, illetve a szakszervezet részéről. A koncepciót végül megszavazta a többség.

5 százalékos díjemelések

A vízszolgáltatásnál 16, a szennyvíznél 35, a kéményseprésnél pedig 90 százalékos díjemelést javasolt a városi közműcég. Balogh Pál ügyvezető azzal indokolta a javaslatot, hogy a társaság hálózatainak és az önkormányzati tulajdonú fűrdőnél számos javításra és korszerűsítésre volt és lesz szükség, ennek fedezetéül kellenek tartalékok képezni, mert ezt hitelből finanszírozzák, és magasak a kamatkidadások. Képviselői kérdésre az ügyvezető elárulta, jelenleg 100 milliós kintlévősége van a cégnek, a tartozásokat pedig a társasházaktól a legnehezebb beszélni. A téma kapcsán nagykoalíciós egyetértés körvonalazódott: mindegyik felszóláló nehezményezte a magas díjemelést, és többen kérték a tartozások határozott behajtását. A testület végül mindegyik tarifánál 5 százalékos díjemelésről határozott. Arról is döntöttek, hogy a szemétdíjat 8 százalékkal emelik januártól.

Kozma és Keresztúri a mutyiról

SZEGED. Beigazolódott a régi mondás: összenő, ami összetartozik – mondta tegnap *Kozma József* a Fidesz–KDNP és a Jobbik szegedi közgyűlési paktumáról. Az MSZP szegedi frakcióvezetője szerint a Fidesz–KDNP és a Jobbik a politikai zsákmanyszerzésre állt össze, amikor leváltotta a városi cégek vezetőit. Hangsúlyozta: az újonnan kinevezett igazgatóktól nem lehetett kérdezni, nem bizonyították szakmai alkalmasságukat a megválasztásuk előtt, ami példa nélküli és fenyegető a jövőre nézve. Kozma szerint ez a mutyipolitikizálás jellemzője. A politikus szerint a Fidesz–KDNP és a Jobbik újabb pártkádereket helyez majd el a városi cégekben, intézményekben, mert a mostani, legfelső szinten történt lecserélés csak a kezdet. *Keresztúri Farkas Csaba* jobbikos képviselő sajtótájékoztatóján elmondta: ha van Fidesz–Jobbik mutyi, akkor létezik MSZP–Jobbik mutyi is, ugyanis ő – határozott állítása szerint – nemmel szavazott a nevelőotthon ügyében, ugyanúgy mint a szocialisták. (A közgyűlési jegyzőkönyv szerint Keresztúri tartózkodott, amikor a nevelőotthonról szavazott a testület – a szerk.). Keresztúri szerint a cégvezetőket azonnal le kellett váltani, mert *Botka László* akadályozta az átvilágítóbizottság munkáját.

Véradás lapjainkkal

SZEGED. Adj vért, és ments meg három életet! Ezzel a jelmonddal szervez véradást a Déli Apró és a 100 éves Délmagyarország ma 14 és 17 óra között a Déli Apró Szilágyi utcai irodájában. Minden véradót 5000 forint értékű hirdetési szolgáltatással ajándékozunk meg. Személyi igazolványt, tájkaártyát és lakcímkártyát mindenki hozzon magával.

HÍREK

Ösztöndíjasokat köszöntöttek
ÖSZTÖNDÍJTADÓ ÜNNEPSÉGET RENDEZTEK TEGNAP A SZEGEDI VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBEN: a városi ösztöndíjban részesülő száz, kiváló tanulmányi eredményű egyetemi hallgatónak Solymos László alpolgármester oklevelet adott át. A 2010/11-es tanévben sikeresen pályázó diákok havi tízezer forintos támogatásban részesülnek tíz hónapig keresztül. A díjazottak nevében Antos Judit, az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Karának másodéves hallgatója mondott köszönetet. Az idei tanévben további 275 szociálisan rászoruló szegedi egyetemista részesül Bursa Hungarica ösztöndíjban.

Cipősdoboz-akció
A VÖRÖSISZAP-KATASZTRÓFA KÁROSULTJAIT SEGÍTI a Baptista Szeretetszolgálat cipősdoboz-akciója. A doboz összeállításához a www.ciposdoboz.hu címen ad tanácsot a szervezet, amely a szegediek ajándékait is várja. A gyűjtéshez kapcsolódva a Szegedi Nemzeti Színház és a Pálma Reklám Stúdió szombaton 10-től 18 óráig a Dóm térre várja az adakozókat, akik ajándékaikat szegedi művészeknek, sportolónak, rádiósoknak és lapunk munkatársainak adhatják át. A felhíváshoz a Szegedi Kortárs Balett, a Gábrriel Taxi, a Printker és az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar is csatlakozott.

Gyermekeknek gyűjt a Lions Club

KILENCEDSZER SZERVEZ karácsony előtt gyűjtést a Szeged Első Lions Club a Cora Áruházban. A klub tagjai ma 14 és 20 óra között, holnap 10 és 18, vasárnap 8 és 14 óra között várják az adományokat. Tavaly közel félmillió forint gyűlt össze, az összegből akkor többek között a Bölcsőde utcai csecsemőotthon, a Waltner Károly Otthon és az Árpád Gyermekek otthon kapott támogatást. Az idén összegyűlt pénzt hasonló célokra fordítja a klub.

Király Levente a Nappaliban
AZ M1-EN MA DÉLELŐTT 9.55-KOR A MAGYAR TELEVÍZIÓ SZEGEDI STÚDIÓJÁBÓL JELENTKEZIK A NAPPALI. A műsorban szó esik a homeopátiás orvoslásról, a karácsonyi hal-fogyasztásról, a Reök Gyerek Köréről, a nemzetiségi nyelvkutatásról. Beszélgetnek a mai premieren újra színpadra lépő Király Leventével. Mozart-galaxis – Marton Árpád könyve. Több száz laptopot kaptak a hódmezővásárhelyi kisdíákok. Több ezer kilogrammot mozdítanak meg a súlyhúzó kutya. A stúdióban Szalma Annamária énekel. Délután fél 2-kor a Regióra is Szegedről jelentkezik. Félelmetes feyverek, avagy a keceli hadipark titkai. Meghökentő ruhadiszek – divatbemutató az újrahasznosítás jegyében. Bántások, sértődések a világhálón – mire jó az internetes etikett?

Bérkarácsonyfa az SZTE-n
IDÉN IS LEHET FENYŐFÁT BÉRELNİ az ünnepekre az egyetemről holnap 9 és 13 óra között a TIK (Ady tér 10.) előtt. Ha az ünnepek végén a bérlők épségben visszaviszik a fákat, azokat a fűvészkerbe ültetik ki, óvodáknak ajánlják fel, illetve az egyetem területének parkosítására használják majd a szervezetők.

Átadták a makói autóbusz-pályaudvart



A megújult makói autóbusz-pályaudvart avatta fel tegnap délelőtt a Tisza Volán Zrt. A makói önkormányzattal közösen, mintegy bruttó 560 millió forintból átépített pályaudvart Zana Tibor, a megyei közlekedési társaság többségi tulajdonosa, az MNV Zrt. ügyvezető igazgatója adta át. A már több mint három hete üzemelő létesítményt Makovecz Imre tervezte. Szeri István, a Tisza Volán Zrt. vezérigazgatója az ünnepségen elmondta: az elmúlt évtizedben az összes megyei pályaudvar megújult, a makói sorrendben a 7. volt, és már csak a szegedi hiányzik. FOTÓ: KARNOK CSABA